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 Yannick a 9 ans. Son père est quatre fois plus âgé que lui.
Quel âge a le père de Yannick ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse

 Je possède 3 vestes et 4 pantalons.
Combien puis-je former de tenues différentes ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse

 Une feuille de cahier a 12 carreaux sur sa largeur et 21 carreaux sur sa 
longueur.
Combien y a-t-il de carreaux sur la feuille ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse

 Dans ma tirelire, j’ai 68 €. Mon frère a 2 fois moins d’argent que 
moi.
Quelle somme d’argent mon frère a-t-il dans sa trousse ?

Opération ou schéma
Résultat
Phrase réponse


